
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 10/04-АМЗ-
2017                                      О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА   

 

 

«29» сентября 2017 г.                                                                            г.
Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 10/04-
АМЗ-2017 по признакам нарушения антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель комиссии:

<…>,

членов комиссии:

<…>,

<…>,

в присутствии:

<…>, представителя ООО «ИНСОЦ» по доверенности от 15.09.2017
б/н;

<…>, представителя ООО «Алькона» по доверенности от 15.09.2017 №
15,

 

рассмотрев дело № 10/04-АМЗ-2017, возбужденного по признакам
нарушения пункта  2 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции,
выразившегося в заключении и участии (реализации) соглашения
между хозяйствующими субъектами-конкурентами, которое привело
к поддержанию цен на торгах в открытых аукционах в электронной
форме,

 

 



УСТАНОВИЛА:

При рассмотрении дела представитель ООО «ИНСОЦ» пояснила, что
обществом, в адрес Чувашского УФАС России, направлено письмо
исх. №480-17 от 27.09.2017 (зарегистрированное Чувашским УФАС
России вх. № 04-05/6675 от 28.09.2017) с представлением письменных
пояснений относительно рассматриваемого вопроса,
дополнительной информации по участию в открытых аукционах в
электронной форме и, что переписка по рассматриваемому вопросу
у ООО «ИНСОЦ» отсутствует. 

Представитель ООО «Алькона» пояснил, что обществом, в адрес
Чувашского УФАС России, также направлено письмо исх. №219 от
27.09.2017 (зарегистрированное Чувашским УФАС России вх. № 04-
05/6678 от 28.09.2017) с представлением письменных пояснений
относительно рассматриваемого вопроса.
Информация, указанная в письмах ООО «ИНСОЦ» и ООО «Алькона»
расценена ответчиками по делу, как конфиденциальная и
распространению, разглашению или публикации, в том числе
предоставлению любым третьим лицам не подлежит.     
Чувашским УФАС России, в рамках рассмотрения дела, с целью
получения дополнительной информации, направлены запросы в МРУ
Росфинмониторинга по ПФО, АО «Единая электронная торговая
площадка», ООО «Орионет», ОАО «ИнфоТеКС Интернет Траст»,
Нижегородский филиал ПАО АКБ «Связь-Банк», АКБ
«Чувашкредитпромбанк» ПАО г. Чебоксары, филиал «Нижегородский»
АО «Альфа-Банк» (Нижегородский), филиал банка ГПБ (АО) в г.
Нижнем Новгороде, Территориальному фонду обязательного
медицинского страхования Чувашской Республики, со сроком
представления – в течение десяти дней с момента получения
запроса.
На заседание Комиссии, запрашиваемая информация в полном
объеме не поступила.

Комиссия полагает, что имеется необходимость получения
дополнительных доказательств по делу.

В силу части 1 статьи 47 Федерального закона «О защите
конкуренции» комиссия вправе отложить рассмотрение дела о
нарушении антимонопольного законодательства в связи с
необходимостью получения дополнительных доказательств, а также в
иных предусмотренных настоящей главой случаях.

В соответствии с пунктами 2, 5 части 1 статьи 47 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 



ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 10/04-АМЗ-2017 в отношении
Общества с ограниченной ответственностью «Алькона» и Общества
с ограниченной ответственностью «ИНСОЦ».

2. Назначить рассмотрение дела № 10/04-АМЗ-2017 на « 31 » октября
2017 года в 09 час. 15 мин. по адресу: г. Чебоксары, Московский пр.,
д. 2, каб. 106.

3. Обществу с ограниченной ответственностью «Алькона» и Обществу
с ограниченной ответственностью «ИНСОЦ» в срок до « 20 » октября
2017 года предоставить:

- иные имеющиеся документы относительно предмета спора.

 

 

 

Лицам, участвующим в деле, обеспечить явку уполномоченных
представителей.

 

 

 

Председатель Комиссии

 

 

<…>

 

Члены Комиссии

<…>

 

<…>

 


